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В даний час, у сільському господарстві, для обробки ґрунту використову-

ється велика кількість ґрунтообробних знарядь (культиватори, посівні комплек-

си, сівалки, розпушувачі тощо), робочими органами яких є стрілчасті лапи. 

Стрілчасті лапи експлуатуються в умовах прямого впливу абразивних частинок 

і тому інтенсивно зношуються з відповідною зміною геометричних розмірів, 

основних параметрів тощо. Зношені стрілчасті лапи значно знижують ефектив-

ність і якість проведених робіт, їх використання призводить до недотримання 

агротехнічних термінів. В даний час для того, щоб підвищити зносостійкість 

робочих органів грунтообробних машин, найбільш перспективними є керамічні 

та металокерамічні матеріали.  Керамічні матеріали мають істотно більшу зно-

состійкість по відношенню до твердих сплавів. Металокерамічні матеріали яв-

ляють собою композиційний матеріал, який складається з металевої сталевої 

основи (матриці) та включених до її складу керамічних компонентів (оксидів, 

карбідів, нітридів тощо).  Матриця забезпечує даними матеріалами необхідну 

ударну в'язкість, а керамічні компоненти - високі твердість і зносостійкість. 

При зміцненні робочих органів металокерамічні матеріали найбільш часто на-

носяться на їх ріжучі поверхні у вигляді покриттів. 

В даний час перспективним способом, що дозволяє значно підвищити 

зносостійкість ріжучих поверхонь стрілчастих лап, є їх карбовібродугове зміц-

нення (КВДУ) з використанням металокерамічних паст. При КВДУ на поверх-

ню наноситься паста, що містить металеву матрицю, керамічні компоненти, а 

також кріоліт. Після висихання паста розплавляється з використанням вібрую-

чого вугільного електрода установки для КВДУ. При горінні електричної дуги 

на зміцнюючих ріжучої поверхні з компонентів пасти утворюється металокера-

мічне покриття. Одночасно відбувається насичення металу стрілчастої лапи ву-

глецем за рахунок його дифузії при сублімації електрода. Метою роботи є під-

вищення зносостійкості стрілчастих лап ґрунтообробних знарядь металлокера-

мическими покриттями, одержуваними на ріжучих поверхнях лап при карбові-

бродуговому зміцненні. Наукову новизну роботи складають: склад металокера-

мічної пасти і режими КВДУ, що забезпечують підвищення зносостійкості рі-

жучих поверхонь стрілчастих лап ґрунтообробних знарядь в 2,4 рази в порів-

нянні з незміцнене серійними лапами. 
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